

Letní soustředění judistů TJ Auto Škoda Ml. Boleslav, z.s. 2025

Vážení rodiče nabízíme Vám pro Vaše děti od 6ti let (minimálně 1. skupina), které vydrží bez rodičů, letní sportovní soustředění JUDO TJ Auto Škoda MB. Soustředění se uskuteční na zámku/zahradní škole Kopidlo. Krásný objekt s velkou tělocvičnou (2-3 tatami) a přilehlou anglickou zahradou.

Nakládání žiněnek (pomoc rodičů je vítána) 2.8. od 15:00 v městské sportovní hale v MB. Skládání v Kopidlně v 17:00 Nástup dětí v neděli 3.8.2024 do 9:00 nám. Hilmarovo 1, 507 32 Kopidlna (9:30 první trénink) Odjezd v pátek 8.8.2024 v 13:00. Skládání žiněnek v MB v 14:00

Dopravu dětí do tábora a zpět si rodiče zajistí na vlastní náklady. Pro děti je zajištěno ubytování v hlavní budově na pokojích vybavených 2, 3, nebo 4 lůžky. Jídelna, společenská místnost, umývárna a sociální zařízení jsou rovněž umístěny v hlavní budově. Pro účastníky soustředění je zajištěno celodenní stravování (snídaně, oběd, svačina, večere, pozdní večere, pitný režim). Prosíme nedávejte dětem sladkosti a jiné jídlo, všeho bude dostatek.

Cena tábora : 6000,- Kč - (cena za jednotlivce)

11.000,- Kč – (celková cena pro dva sourozence)

Částku doporučuji uhradit přímo na pokladně TJ AŠ MB, sídlo je v budově sportovní haly ul. U Stadionu 1322, nebo bankovním převodem na účet u Raiffeisenbank a.s. č.ú. 1336363002 / 5500,variabilní symbol 05, (jméno dítěte uveďte v avízu platby) nejpozději do 30.5.2025.

V případě nemoci, nebo jiných vážných rodinných důvodů, **kdy se dítě nebude moci zúčastnit** soustředění, jsou rodiče dětí povinni neprodleně informovat /nejpozději **7 dní před nástupem** Pavlu Pošmurnou, aby mohlo být uvolněné místo doplněno náhradníkem. V opačném případě jim nebude možné poplatek vrátit. Upozorňujeme, že kapacita je cca 100 lůžek.

Při nástupu na soustředění předají rodiče zdravotnici nebo vedoucímu tábora

1. Čestné prohlášení o bezinfekčnosti (vše ke stažení v Dokumentech na www.judomb.cz)
2. Kopii/fotku kartičky pojištěnce dítěte vytisknout nebo poslat na WhatsApp 724 815 221
3. Souhlas s ošetřením a doprovod.
4. případné další dokumenty v souvislosti s hygienickými opatřeními (účastníci budou informováni)

Co je třeba si přivést? Sportovní oblečení a obuv pro hezké i deštivé počasí, plavky, přezůvky, čisté kimono, tejpky, vlastní hrneček, poznámkový blok, psací a hygienické potřeby, kapesné cca 200,- Kč.

Program soustředění je zaměřen hlavně na výuku juda a od toho se bude odvíjet veškerá činnost. Upozorňujeme, že se jedná o soustředění se sportovní náplní. Přestože je zátěž úměrná věku dětí, nejedná se o oddychový tábor. I když mají děti dostatek volného času na regeneraci, je třeba zvážit, zda je dítě schopno vydržet zvýšenou fyzickou zátěž.

Případná zdravotní omezení, jsou nutná předem konzultovat se zdravotníkem nebo vedoucím tábora. Při závažném porušení kázně bude dítě ze soustředění vyloučeno, bez nároku na vrácení uhrazeného poplatku za pobyt na soustředění.

Další informace je možno získat přímo na tréninku nebo od Pavli Pošmurné (tel. 724 815 221).
Nedoporučujeme, aby děti měly s sebou mobil. telefony a jiné cennosti!

